

九亭“菲士健身”欠债关门

会员知晓时已是大门紧闭老板没影只留一纸“通知”

健身房会所一夜倒闭，上千名会员一下子无所适从。“会所老板跑了，我们怎么办？几千元办的会员卡，就这么打了水漂？”昨晚，多名读者致电本报反映。

去健身吃了“闭门羹”

菲士健身会所，是松江九亭地区最大的健身场所之一。10月12日，不少健身者与往常一样来到会所，却被眼前的一幕惊呆了。会所不仅“铁将军把门”，还贴出通知，称因经营不善，欠下巨额债务，会所已关门。知情者称，会所老板已跑路，不知去向。

会员们十分气愤。孙先生花8000多元办了3年期的卡，只用了一年不到；周先生前不久刚办了

两张年卡，还没去几次，就碰到这事……由于菲士健身会所在上海仅此一家，别无分店，因此会员们十分无助。

在新浪微博，也有很多会员抱怨。网友“bearbaby090624”发帖称：“菲士健身的老板跑了……我倒了！还没用过20次的地方就这样终结了……我可买了100次呀！”网友“占西女王”也称：“办卡的菲士健身房一夜之间关门了，这个生日真是惊吓连连！”

部分员工也不知情

健身房会所突然倒闭，甚至连一部分员工也不知情。健身房会所一名前台服务人员说，11日还在正常上班，12日来时发现门被锁了，还贴

了通知。曾有会员打电话给健身房顾问，他们也毫不知情。一些会所员工称，他们的工资也在拖欠中。

昨晚，记者多次拨打菲士健身会所电话，一直无人接听。拨打会所曾经的物业，工作人员称，他们与健身房会所只有过2个月的“关系”，至今对方还拖欠约10万元费用。目前已有保安看守健身房会所，防止有人趁机偷盗。

预存消费存在风险

预存消费，使一些经济实力不足的企业有机可乘。以健身行业来说，有的会所，场地和健身器材是租的，有的则干脆和房东合营，连装修费都省了。这样的会所往往以发展会员为目的，用新会员的预存

费去“供养”老会员或支付租金。一旦遭遇环境变化，极易破产。

按照我国《企业破产法》规定，如果公司破产，公司财产在优先清偿破产费用和共益债务后，还要清偿职工工资、个人基本养老保险、医疗保险及伤残、抚恤补助等。此外还要偿还国家税款。最后，才轮到预存消费的会员所持有的普通债权。在这种情况下，会员很难得到赔偿，或只能得到少量赔偿。

因此，有关部门应该对这一类“预存消费”行业加大监管力度，做到事前介入而非事后追责，以降低消费者风险。其次，工商、物价等管理部门，也应对实施预存消费的行业设置准入门槛。

本报记者 屠仕超 房浩

突发
新鲜
感人
事

热线:962288»

微博报料:t.xinmin.cn/baoliao
短信报料:02152928686
线索一旦采用即付酬金

轨交8号线昨夜故障

本报讯（记者 屠仕超 房浩）昨晚7时许，轨交8号线因设备故障，西藏南路往江浦路方向列车限速运行，发车间隔延长，造成许多乘客出行受阻。当晚9时20分许，经抢修，设备故障排除，轨交8号线全线逐步恢复运营。

乘客黄小姐在人民广场站换乘8号线，她说，等了近30分钟，都没有列车开来，站内人潮汹涌，无奈之下，她只能出站打出租车回家。乘客陈女士则称，轨交8号线老西门站和四平路站采取限流措施，关闭部分自动售票机和进站闸机。

对此，上海地铁官方微博致歉：“车上的乘客辛苦了，列车开停不停，有的乘客饿着肚子等了几十分钟，给您出行带来不便表示歉意。”事故原因正在调查中。

检查站揪出三劫车者

本报讯（记者 徐轶汝 通讯员 王勇）昨天凌晨，金山公安分局沈海检查站民警在检查一辆入境小型轿车时，抓获3名在浙江萧山实施抢劫后，挟持被害人欲进上海的嫌疑人。

当天凌晨3时许，执勤民警发现这辆牌号为浙A开头的小轿车上人员形迹可疑，要求其登记身份证件时，驾驶员突然反映，车上有歹徒。

民警随即控制车上人员，并查获刀具和绳索。经审查，3名犯罪嫌疑人交代了10月12日晚在浙江萧山抢劫何某驾驶车辆及现金1600余元，并挟持何某流窜至上海的犯罪事实。目前，3人已被移送浙江警方。

牌友刀砍棋牌室老板

本报讯（记者 房浩 屠仕超）本报昨天社会新闻版刊登《进店砸抢壮汉击倒老板》一文，谁料又有一家棋牌室闹出血案。昨晚8时许，松江区龙高路近龙金路处一家棋牌室内，一名男子在打牌时与老板发生冲突，一怒之下竟持刀将对方砍成重伤。

据了解，事发时这名男子正在棋牌室内打牌，因连输多局，情绪激动，老板遂上前让其“小声点”。不料男子勃然大怒，指责老板“多管闲事”，双方爆发冲突，并大打出手。后在旁人拉劝下，两人分开。但男子并不就此罢休，竟返回家中取出一把水果刀，再次回到棋牌室，朝老板劈头盖脸砍过去。老板倒地，脸上鲜血直流，周围顾客连忙上前摁倒行凶男子，将刀夺下，并报警。120急救人员赶到后，迅速将伤者送往附近医院。

经诊断，老板的大半个鼻子被砍下，头部有刀伤，需留院治疗，暂无生命危险。目前，行凶男子已被警方控制。

热线专递 >>

【路面凹陷】

昨晚7时38分：读者章先生来电反映，长寿路叶家宅路附近的小路，因学校施工常有重型卡车驶过，导致路面凹陷，一到下雨天就积水。

屠仕超 房浩 整理

昨日雨天【新规】引近百名『大师赛』球迷不满

『赠票加两百元才能换门票入场』

遇到同样情况的还有现场近百名球迷，大家都对赠票要加钱才能换门票的规定表示不满。售票处的工作人员告诉他们，2号馆因为下雨没有比赛进行，所以决定加钱为他们“升级”成主赛场的门票。“下雨天是不可抗拒的因素，为何要我们为此埋单？”读者王小姐质疑“加钱换票”规定是“霸王条款”。

昨天傍晚，记者致电网球中心现场咨询处，一名不愿透露姓名的女工作人员答复记者称，因为下雨的缘故，原本在2号馆的比赛临时取消，现场售票处接到上级指令，采取加钱升级门票的做法。

“自己出钱购买2号馆门票的球迷，我们给予免费升级；而手持赠券的球迷，就只能加200元才能换门票了。”至于为何采取这种方式，这名工作人员仅说“这是公司规定”。

部分手持赠票的球迷认为，如此“差别对待”让他们颇为“扫兴”。主办方在推出赠券时，应该对可能出现的一些特殊情况提前予以告知。

尽职大巴司机急需转院治疗

目前仍处于昏迷中，尚未脱离生命危险

新闻追踪

本报讯（通讯员 王颖斐 记者 左妍）本报9月26日A8版刊登《坚持将车开至服务区才倒下》一文，报道了松江旅游大巴司机梅文军在生命危急关头，坚持将游客送达高速公路服务区的故事。连日来，不少读者来电，关切地询问好司机的恢复情况。昨天，记者从收治梅文军的杭州第一人民医院了解到，梅文军仍昏迷不醒，尚未脱离生命危险，医生建议尽快转院做高压氧治疗。梅文军的父母焦灼不已：“希望上海的医院肯收治儿子，我们真不想失去他！”

梅文军的父亲梅仲秋告诉记者，前天中午，老两口经过2次转车，抵达了杭州第一人民医院。



■ 梅文军仍然处于昏迷中 王颖斐 摄

见到儿子，夫妇俩的眼泪就涌了出来。不知道儿子何时能醒、还会不会醒，老人哽咽了：“没想到会发生这样的事，但我觉得儿子做得对！”

据梅文军的特护介绍，梅文军的情况很不好，身上插着各种管子，必须时刻吊盐水。由于肺部感染，气管积痰较多，每半小时还要吸一次痰。值班医生告诉记者，由于病人脑部大量出血，脑细胞已经死亡，右侧肢体偏瘫，建议尽快转院做高压氧治疗，以促进缺血暗带脑细胞复苏。

然而，由于杭州第一人民医院没有绿色通道，只能靠病患家属自行联系转院，直到现在都没能联系上一家医院。为此，梅仲秋懊恼不已。

“一大早就出门，只能看上儿子一眼，每天回到家都晚上9时了。如果能转到上海的医院就好了，我们也能多见见儿子。”如今，梅仲秋最大的希望，就是上海本地的医院能收治儿子，让他接受更好的治疗，尽快醒过来。

宝山路景观围栏“太嫩”碰不起

已倒伏、断裂一大片，轻而易举就能整根拽下



▲ 雪白的隔离栏才1年就倒伏一片

► 断裂处露出类似草屑的东西

本报记者 纪海鹰 摄

摊小贩在围栏边多靠几下，它就倒了，这是什么质量啊！”

记者注意到，围栏柱子“过嫩”，也容易多根连片倒，这与串起一根根柱子的“横梁”质量也不无关系。“横梁”其实是一根塑料

管，内塞水泥，偶有钢筋，但这也是一段一段的，并不“连体”，根本起不到“手拉手”的保护作用。立柱底座也无钢筋拉拽，齐根断裂后，只剩一个个网球大小的坑。

本报记者 陈浩